
1. V šolskem letu 1919-20 se ustano
vita izobraževalna tečaja za učitelje me
ščanskih šol na državnih učiteljiščih v 
Ljubljani in v Mariboru, ki se pričneta dne 
1. oktobra 1919. 

2. Tečaj za učitelje meščanskih šol v 
Mariboru obsega predmete vseh treh stro
kovnih skupin, ki se potrebujejo na me
ščanskih šolah, tečaj v Ljubljani pa pred
mete 2, in 3. strokovne skupine. 

3. Na tečajih v Ljubljani in v Mariboru 
se dovoli za vsako skupino po 10 učiteljem 
(učiteljicam) dopust. Učitelji (učiteljice), ki 
prosijo dopusta, morajo priložiti prošnji 
zrelostno in usposobljenostim izpričevalo, 
okrajni šolski nadzornik pa pripiše svoje 
mnenje o nadarjenosti, pridnosti in sposob
nosti prosiičevi (prosiikini). Dovoljenje za 
dopust daje v vsakem poedinem slučaju 
višji šolski svet. Število 10 za vsako sku
pino se ne sme prekoračiti. 

Razen učiteljev (učiteljic), ki imajo 
dopust, smejo obiskovati tečaja tudi uči
telji (učiteljice), ki poučujejo na šolali v 
Ljubljani ali v Mariboru ali pa v okolici 
teh mest in ki se lahko udeležujejo tečaja, 
ne da bi potrebovali namestnika (namest
nice) v službi. 

Obiskovalci tečaja, ki nimajo poseb
nega dopusta, se lahko vpišejo tudi k pre
davanjem iz posameznih predmetov, da si 
izpopolnijo strokovno naobrazbo. 

4. Vsak slušatelj, ki namerava delati 
meščanski izpit, mora izdelati 10 domačih 
nalog sedanjega obsega, ki se razdele med 
predmete izbrane skupine. Te naloge pre
gledno razpravljajo o predelani snovi, po
ročajo o prečitanih knjigah, rešujejo mate
matiška vprašanja, izvršujejo prostoročno 
risbe in risbe iz opisne geometrije, obrav
navajo pa tudi lahko učne nastope. Pod 
istimi pogoji je slušatelj zavezan, da izde
lujejo domače vaje, čita predpisane knjige 
in naredi koncem vsakega polletja v raz
govoru z učiteljem izpit iz vseh predme
tov svoje skupine, takozvani kolokvij. 

Kolokvijska izpričevala se pri izpitu 
za usposobljenost na meščanskih šolah 
lahko upoštevajo pri končnem redovanju. 

5. V mariborskem tečaju se bo pouče
valo : pedagogika 3 ure, slovenščina 4 ure, 
srbohrvaščina 3 ure, prirodopis s kemij
skimi poizkusi 4 ure, kemija 2 uri, prirodo
slovje 4 ure, zemljepis in zgodovina 4 ure, 
matematika 3 ure, prostoročno risanje 4 
ure, opisna geometrija 2 uri, zdravstvo 1 
ura, nemščina (neobvezna z nemškim 
učnim jezikom) 3 ure. 

Na tečaju v Ljubljani: pedagogika, 
matematika, prostoročno risanje, opisna 
geometrija, prirodopis s kemijskimi poiz
kusi, prirodoslovje in zdravstvo z istim 
številom tedenskih ur kakor v Mariboru. 

Učitelji (učiteljice), ki so prosili, da 
se jih začasno prideli v službovanje kaki 
meščanski šoli, a se niso prevzeli, naj 
kratkim potom javijo nadzorniku dr. L. 
Poljancu. ako se potegujejo tudi za do
pust, da bi obiskovali tečaj; drugi pa naj 
vložijo prošnje v zmislu točke 3. do 5. 
oktobra 1919 na višji šolski svet. 

Tečaja za učitelje meščanskih 
šol v Ljubljani in Mariboru. 

Poverjenik za uk in bogočastje je do
volil z razpisom z dne 28. avgusta 1919, 
št. 3847, izobraževalna tečaja za učitelje 
meščanskih šol ter določil naslednje: 


